

Proces-Verbal

Încheiat azi 31.05.2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dumitrita.

Ședința începe la ora 16,00

La ședință participă un număr de 13 consilieri. Se citește ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință al Consiliului local al comunei Dumitrita.

2.Proiect de hotărâre prin care se ia act de încetarea de drept a mandatului de viceprimar al domnului Bota Ioan prin demisie, și vacantarea postului de viceprimar.

3.Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Dumitrița.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 a *Hotărârii Consiliului Local Dumitrița nr. 7/22.01.2018 privind stabilirea indemnizațiilor primarului, viceprimarului, consilierilor locali și a salariilor de bază pentru funcțiile publice, funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dumitrița începând cu 01.01.2018.*

5.Proiect de hotărâre privind stabilirea destinației și a prețului maselor lemnoase inventariate conform APV Nr.523 SR Șindrila și APV nr. 525 SR Aluneasa.

6.Diverse

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de alipire a unor imobile aparținând domeniului public al comunei Dumitrița.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință al Consiliului local al comunei Dumitrita care îl propune ca președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni, pe domnul Moldovan Marius.Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre prin care se ia act de încetarea de drept a mandatului de viceprimar al domnului Bota Ioan prin demisie, și vacantarea postului de viceprimar. Se supune la vot și se votează prin vot secret. În urma

procesului de votare se încheie de către comisia de validare un proces verbal cu rezultatul votului. Proiectul de hotărâre s-a aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru” și 2 voturi împotriva. Se declară vacantă funcția de viceprimar al comunei Dumitrița.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Dumitrița. Se propun de către grupurile de consilieri, următorii candidați pentru postul de viceprimar: domnul Roman Adrian și domnul Pop Remus Gabriel. Comisia de validare trece numele candidaților pe buletinele de vot și se votează prin vot secret. În urma procesului de votare se încheie de către comisia de validare un proces verbal cu rezultatul votului. Domnul Roman Adrian a obținut 9 voturi iar domnul Pop Remus Gabriel a obținut 4 voturi. În urma rezultatului procesului de votare domnul Roman Adrian este ales în funcția de viceprimar al comunei Dumitrița.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local Dumitrița nr. 7/22.01.2018 privind stabilirea indemnizațiilor primarului, viceprimarului, consilierilor locali și a salariilor de bază pentru funcțiile publice, funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dumitrița, începând cu 01.01.2018. Domnul primar explică necesitatea acestui proiect de hotărâre prin faptul că în anexa nr.1 a H.C.L Dumitrița nr.7/22.01.2018, nu este stabilit salariul de bază pentru postul de consilier personal al primarului. Proiectul de hotărâre s-a aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” și 4 abțineri.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul viceprimar proiectul de hotărâre privind stabilirea destinației și a prețului pentru masele lemnoase inventariate conform APV Nr.523 SR Șindrila și APV nr. 525 SR Aluneasa și a devizelor de execuție al procesului de producție.

Domnul consilier Bota Ioan prezintă actele de punere în valoare și face următoarele propuneri:

- Propune ca destinație, pentru masa lemnoasă inventariată conform APV Nr.523 SR Șindrila, cu un volum brut de 343 mc, satisfacerii nevoilor proprii de lemn de foc către locuitorii comunei Dumitrița, pentru vânzarea în faza doborât/fasonat la cioată, la prețul de 45 lei /mc + servicii de fasonare (în preț NU este inclus TVA-ul și taxa de peiaj).
- Masa lemnoasă inventariată conform APV nr. 525 SR Aluneasa, cu un volum brut de 203 mc rășinos, să fie destinată pentru vânzarea pe picior, prin licitație publică, către agenții economici, la prețul de pornire a licitației de 300 lei /mc.
- Devizul de execuție al procesului de producție pentru partida inventariată conform APV Nr.523 SR Șindrila, să se aprobe cu un preț de 15 lei/mc cu TVA, pentru procesul tehnologic de doborâre/fasonare.

- Devizul de execuție al procesului de producție pentru partida inventariată conform APV Nr.449 SR blidireasa SR volum- 79 mc, să se aprobe cu un preț de 15 lei/mc cu TVA, pentru procesul tehnologic de doborâre/fasonare.

Domnul președinte de ședință supune la vot propunerile făcute de domnul viceprimar și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de alipire a unor imobile aparținând domeniului public al comunei Dumitrița pentru a putea fi implementat proiectul de modernizare a Căminului Cultural din Budacu de Sus. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Ne mai fiind alte discuții se declară ședința închisă la ora 19.

Președinte de ședință,
Moldovan Marius



SECRETAR
Morariu Ioan Cristian